



Институт развития образования Республики Татарстан

дайджест новостей

27/04/2023 – 05/05/2023

irort.ru

irort2011@gmail.com

8 (843) 236-62-42



ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Телевизионная передача по теме «Минимизация коррупционных рисков при проведении ЕГЭ»



Профессиональная, энергичная команда из молодых журналистов и ведущих позволит любому жителю Татарстана и территорий, которых достигает сигнал ТНВ, небезразличных к тому, что происходит в обществе, высказать своё мнение или спросить о том, что их волнует. В качестве экспертов ТНВ — только самые осведомленные и компетентные специалисты.





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



[X Международная олимпиада по татарскому языку](#)



23 апреля 2023 года в оздоровительно-образовательном комплексе «Байтик» прошел заключительный этап X Международной олимпиады по татарскому языку.

Сотрудники кафедры татарского языка и литературы Института развития образования Шамсутдинова Р.Р., Фаттахова Р.Ф., Шакирова Г.М. и Вагапова А.Р. работали в составе жюри олимпиады.



[Семинар для педагогических работников Тукаевского муниципального района Республики Татарстан](#)



В соответствии с планом деятельности Координационного Совета при МО и Н РТ на 2022/2023 учебный год кафедра дошкольного и начального общего образования ГАОУ ДПО ИРО РТ 25 апреля 2023 года организовала и провела вебинар для педагогических работников Тукаевского МР РТ по теме «Обновление содержания и методик преподавания учебных предметов в начальной школе».





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Опубликован 1-й номер 2023 г. электронного научно-методического журнала «Современное образование: актуальные вопросы и инновации»



Опубликован 1-й номер электронного научно-методического журнала «Современное образование: актуальные вопросы и инновации» за 2023 год. Ознакомиться со статьями можно на сайте: <http://irortsmi.ru/>

Благодарим вас за постоянный интерес к нашему изданию и приглашаем опубликовать свои материалы в следующем номере журнала!



Изучение и распространение наследия великого татарского поэта Г. Тукая



В преддверии празднования Дня родного языка и дня рождения великого татарского поэта Габдуллы Тукая 24 апреля 2023 года на базе МБОУ «Алатская основная общеобразовательная школа им. А.О. Ахманова Высокогорского муниципального района Республики Татарстан» состоялся семинар для педагогов общеобразовательных организаций «Эффективные формы работы по обеспечению преемственности в системе общего образования».





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



Экспертная сессия по проблемам дошкольного образования



18 – 20 апреля 2023 года в Москве прошла Вторая международная ассамблея Российской академии образования. В рамках ассамблеи проведена экспертная сессия «Вариативные технологии в реализации программ родительского просвещения в системе дошкольного образования».



Республиканский семинар для учителей родного (татарского) языка и литературы



13 апреля 2023 года состоялась V республиканская научно-практическая конференция «Профилактика правонарушений и асоциальных явлений среди несовершеннолетних: проблемы и перспективы», которая была организована кафедрой психологии и инклюзивного образования ГАОУ ДПО «Институт развития образования Республики Татарстан».





ИСТОРИЯ СОБЫТИЙ



О завершении обучения по дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Реализация требований обновлённых ФГОС ООО в работе учителя технологии»



20 апреля 2023 года завершилось обучение слушателей дополнительной профессиональной программы повышения квалификации по теме «Реализация требований обновлённых ФГОС ООО в работе учителя технологии». Объём курса: 72 часа.



В Казани стартовал конкурс на соискание гранта «Лучший билингвальный детский сад»



С 20 по 28 апреля в Казани проходит первый этап конкурсного отбора на соискание гранта «Лучший билингвальный детский сад», который состоит из представления и защиты проекта, направленного на совершенствование билингвального образования дошкольников.

Для участия в конкурсе заявили 43 детских сада 33 муниципальных районов республики.





АНОНС СОБЫТИЙ



[О проведении II Республиканской научно-практической конференции «Воспитательный потенциал детского и молодежного общественного движения: преемственность и инновации» \(посвященной 100-летию Пионерской организации ТАССР\)](#)



Информационно-аналитический отдел совместно с лабораторией воспитания и профилактики асоциального поведения проводит II Республиканскую научно-практическую конференцию «Воспитательный потенциал детского и молодежного общественного движения: преемственность и инновации», посвященную 100-летию Пионерской организации ТАССР.

Дата проведения конференции: 19 мая 2023 года.
Форма участия – онлайн (дистанционная).

